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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Mongaguá e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE setembro de 2020. 

A margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controladores de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 30 de outubro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-08969/2020.  

1.7.1 Data de divulgação: 04 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  47,5% 

 Feminino 52,5% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 13,2% 

 De 25 a 34 anos 18,3% 

 De 35 a 44 anos 20,0% 

 De 45 a 59 anos 25,3% 

 60 anos ou mais 22,6% 

 Não quis informar 0,5% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 21,4% 

 Médio completo ou incompleto 54,6% 

 Superior completo ou incompleto 21,6% 

 Não quis informar 2,4% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 31,1% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 39,0% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 6,8% 

 Mais de R$ 10.000,00 0,8% 

 Sem renda 0,5% 

 Não quis informar 21,8% 

Religião Católica 39,4% 

 Evangélica 29,2% 

 Espírita 8,3% 

 Candomblé/Umbanda 3,9% 

 Outras 3,0% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 10,8% 

 Ateu 1,2% 

 Não respondeu 4,2% 
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3. Bairros 

 

Agenor de Campos 18,7% 

Centro 8,6% 

Flórida Mirim 1,2% 

Itaguaí 2,0% 

Itaoca 10,3% 

Jardim Praia Grande 11,8% 

Jussara 10,6% 

Pedreira 4,0% 

Vera Cruz 12,0% 

Vila Atlântica 19,6% 

Vila São Paulo 1,2% 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 88,1% 

Não sabe ainda se irá votar 8,3% 

Não irá votar com certeza 3,6% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 31,8% 

Rodrigo Casa Branca 22,3% 

Renato Donato 4,1% 

Marcelo Conceição 0,5% 

Antonio Timóteo 0,3% 

Aris 0,2% 

Não sabe ainda 33,2% 

Ninguém, branco ou nulo 7,6% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 36,1% 

Rodrigo Casa Branca 28,0% 

Renato Donato 5,6% 

Marcelo Conceição 0,8% 

Antonio Timóteo 0,3% 

Não sabe ainda 15,8% 

Nenhum deles 2,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,5% 

 

 

 

3.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA”, “NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU 

VOTAR EM BRANCO”, o resultado é: 

 Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 51,0% 

Rodrigo Casa Branca 39,5% 

Renato Donato 7,9% 

Marcelo Conceição 1,1% 

Antonio Timóteo 0,4% 
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4.  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito sendo 

RETIRADA A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1: 

 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 37,1% 

Rodrigo Casa Branca 28,9% 

Renato Donato 5,6% 

Marcelo Conceição 0,9% 

Antonio Timóteo 0,4% 

Não sabe ainda 15,4% 

Nenhum deles 2,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,1% 

 

 

4.1 Retirando as respostas “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU VOTAR EM BRANCO”, e 

retirada a resposta “Não irá votar com certeza” da pergunta 1, o resultado é: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 50,9% 

Rodrigo Casa Branca 39,6% 

Renato Donato 7,7% 

Marcelo Conceição 1,2% 

Antonio Timóteo 0,6% 
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5. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Márcio Cabeça 24,3% 

Rodrigo Casa Branca 17,5% 

Renato Donato 5,2% 

Antonio Timóteo 3,3% 

Marcelo Conceição 2,0% 

Não rejeito nenhum deles 8,3% 

Rejeito todos eles 8,3% 

Não sabe 27,3% 

 

 

6. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

DIEGO DOMINGUES - 10777 5,1% 

EDU PRIMOS - 45000 2,8% 

GUINHO – 10000 2,8% 

CARLÃO DA IMOBILIÁRIA - 17777 2,6% 

DR RICHARD - 14555 1,9% 

PAULINHO DA FARMÁCIA -17123 1,9% 

BAIANINHO - 15789 1,8% 

ANDERSON CLARK - 45613 1,6% 

LILIAN SOLEDAD - 40410 1,4% 

MARCELO RAMOS - 25678 1,4% 
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PELÉ DA COCHEIRA MORCEGÃO - 45007 1,4% 

RENATINHO DA SAÚDE - 77999 1,2% 

WANDO - 19300 1,2% 

DR OSVALDO - 45654 1,1% 

FÁBIO ARENA - 10444 1,1% 

DR EDILSON - 77000 0,9% 

EDINHO FELISMINO - 10111 0,9% 

RANIEDSON – 77007 0,8% 

BUBBY - 25123 0,7% 

PAULA JACÓ - 10999 0,7% 

VALDOMIRO MIRINHO - 15111 0,7% 

ALINI ONORIO - 10123 0,5% 

ANDRÉ DA SILVA - 55777 0,5% 

CARLOS CAFEMA - 45555 0,5% 

ELIANA CADENAZZI - 45330 0,5% 

GABRIELLA SECKLER - 14123 0,5% 

MESSIAS GENTE BOA - 25777 0,5% 

ARI OPERÁRIA - 25222 0,4% 

CORINTIANO DO ESPORTE - 15000 0,4% 

DAVI DA BANCA - 15222 0,4% 

MARCIA ROSSI - 10831 0,4% 

NOGUEIRA - 17190 0,4% 

PROF PAULO TAVARES - 45777 0,4% 

PROF THYAGO JACOB - 15777 0,4% 

PROFESSOR THIAGO CARCARÁ - 25456 0,4% 

TADEU DA EDUCAÇÃO - 19000 0,4% 

TIAGO BIOLEVE - 15555 0,4% 
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TIAGO DA VILA ATLÂNTICA - 45660 0,4% 

TUBARÃO - 77777 0,4% 

ZÉ DO BONÉ - 17657 0,4% 

ZÉ PEDRO - 15456 0,4% 

AGUINALDO MEU REI - 40251 0,2% 

BAIANO DO AGENOR - 15015 0,2% 

BALBINO DE JESUS - 10699 0,2% 

CORONEL ARGEO - 25190 0,2% 

DIEGO PITBULL - 10613 0,2% 

DRA KELLY CAPATTO - 10001 0,2% 

DRI LEITE - 17183 0,2% 

EDUARDO MENNUCCI - 15123 0,2% 

ELI VALESI - 40180 0,2% 

ESPIGA - 45045 0,2% 

FELIPPE PEDRO - 19119 0,2% 

FIO DA PADARIA - 10120 0,2% 

IONE DO JUSSARA - 45016 0,2% 

JAQUE IVANOFF - 18180 0,2% 

MADALENA BRITO - 45225 0,2% 

MARTINS - 15051 0,2% 

MAURÍCIO DE ZAGIACOMO - 18314 0,2% 

MEIRE OLIVEIRA - 15137 0,2% 

PROF BARRIL - 18000 0,2% 

PROF MARCUS VINICIUS - 10007 0,2% 

PSDB 0,2% 

PT 0,2% 

RENATÃO - 25661 0,2% 
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RICKSON COSTA - 40777 0,2% 

RODOLFO AUTOMÓVEIS - 17333 0,2% 

ROGÉRIO - 14014 0,2% 

ROGÉRIO ALMEIDA - 19888 0,2% 

ROSANGELA MONTE - 15500 0,2% 

SIDNEY DO CARTÓRIO - 25525 0,2% 

SILVIO TAMAGNINI - 40123 0,2% 

SUELI BRITO - 19555 0,2% 

TIAGO OLIVEIRA - 10300 0,2% 

VAL DO CARRETO - 25220 0,2% 

VALTER CASSIMIRO - 55222 0,2% 

VANDERLEI CORRETOR - 77123 0,2% 

* RODRIGO 0,4% 

* ROGÉRIO DA SAPESP 0,4% 

** DIEGO 0,4% 

* ANE CAPATO 0,2% 

* ERILDO BOUBUENA 0,2% 

* EVANDRO 0,2% 

* MARCÃO 0,2% 

* PROF ALEX 0,2% 

** JOÃO 0,2% 

** RENATO 0,2% 

Não sabe ainda 39,2% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 10,5% 
*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Mongaguá) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Mongaguá) 

 

 



 

 

 

12 

 

 
7. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 PERCENTUAL TOTAL 

Aprova 42,2% 

Desaprova 44,6% 

Não sabe 13,2% 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 89,7% 86,3% 

Não sabe ainda se irá votar 6,0% 10,7% 

Não irá votar com certeza 4,3% 3,0% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 Masculino Feminino 

Antonio Timóteo 0,4% 0,3% 

Aris 0,0% 0,3% 

Marcelo Conceição 1,1% 0,0% 

Márcio Cabeça 33,3% 30,3% 

Renato Donato 4,8% 3,7% 

Rodrigo Casa Branca 23,4% 20,2% 

Não sabe ainda 30,0% 36,7% 

Ninguém, branco ou nulo 7,0% 8,4% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Masculino Feminino 

Antonio Timóteo 0,7% 0,0% 

Marcelo Conceição 1,5% 0,3% 

Márcio Cabeça 36,1% 36,2% 

Renato Donato 6,2% 5,2% 

Rodrigo Casa Branca 28,8% 26,4% 

Não sabe ainda 15,0% 16,9% 

Nenhum deles 2,6% 3,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,1% 11,7% 

 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Antonio Timóteo 2,5% 4,2% 

Marcelo Conceição 3,2% 1,0% 

Márcio Cabeça 26,4% 22,3% 

Renato Donato 5,4% 4,8% 

Rodrigo Casa Branca 18,6% 16,1% 

Não rejeito nenhum deles 7,1% 9,4% 

Rejeito todos eles 7,5% 9,0% 
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Não sabe 26,1% 29,4% 

 

 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 

 Masculino Feminino 

Aprova 42,6% 42,2% 

Desaprova 46,2% 42,5% 

Não sabe 11,2% 15,4% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 89,9% 84,3% 89,8% 87,8% 87,8% 66,7% 

Não sabe ainda se irá votar 7,2% 10,1% 7,4% 7,6% 9,6% 33,3% 

Não irá votar com certeza 2,9% 5,6% 2,8% 4,6% 2,6% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 1,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Aris 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,0% 1,0% 0,0% 0,7% 0,8% 0,0% 

Márcio Cabeça 24,0% 34,3% 34,5% 31,7% 29,6% 0,0% 

Renato Donato 4,0% 3,8% 3,5% 6,3% 3,2% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 29,3% 15,2% 25,7% 22,5% 22,4% 0,0% 

Não sabe ainda 33,3% 38,1% 26,5% 30,3% 36,8% 100,0% 

Ninguém, branco ou nulo 8,0% 6,7% 9,7% 8,5% 6,4% 0,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Antonio Timóteo 1,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 

Márcio Cabeça 26,0% 38,1% 38,3% 35,9% 35,7% 0,0% 

Renato Donato 7,8% 2,9% 5,2% 8,3% 3,9% 33,3% 

Rodrigo Casa Branca 36,4% 26,7% 27,8% 25,5% 28,7% 0,0% 

Não sabe ainda 16,9% 16,2% 13,9% 17,2% 14,7% 33,3% 

Nenhum deles 2,6% 4,8% 5,2% 2,1% 0,8% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,1% 9,5% 9,6% 10,3% 14,0% 33,3% 

 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 2,6% 2,8% 4,3% 2,7% 4,5% 0,0% 

Marcelo Conceição 3,9% 0,9% 0,9% 2,0% 3,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 26,0% 23,4% 28,2% 26,4% 20,5% 33,3% 

Renato Donato 7,8% 6,5% 4,3% 3,4% 3,0% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 16,9% 16,8% 19,7% 18,2% 14,4% 33,3% 

Não rejeito nenhum deles 5,2% 12,1% 6,0% 8,1% 10,6% 0,0% 
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Rejeito todos eles 7,8% 9,3% 8,5% 7,4% 9,8% 0,0% 

Não sabe 33,8% 24,3% 23,9% 29,1% 28,8% 0,0% 

 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Aprova 38,2% 46,7% 41,4% 40,7% 41,1% 66,7% 

Desaprova 50,0% 38,3% 45,7% 46,2% 45,7% 33,3% 

Não sabe 11,8% 15,0% 12,9% 13,1% 13,2% 0,0% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 88,3% 86,0% 95,8% 64,3% 

Não sabe ainda se irá votar 9,9% 9,5% 3,4% 14,3% 

Não irá votar com certeza 1,8% 4,6% 0,8% 21,4% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Antonio Timoteo 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Aris 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 22,6% 32,9% 40,8% 7,1% 

Renato Donato 3,2% 5,1% 3,2% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 19,4% 22,4% 26,4% 7,1% 

Não sabe ainda 47,6% 29,1% 24,0% 78,6% 

Ninguém, branco ou nulo 6,5% 8,9% 5,6% 7,1% 

 



 

 

 

20 

 

 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,8% 1,3% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 25,4% 37,9% 43,8% 14,3% 

Renato Donato 4,8% 6,0% 6,3% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 25,4% 28,2% 30,5% 21,4% 

Não sabe ainda 30,2% 11,6% 10,2% 35,7% 

Nenhum deles 2,4% 3,1% 2,3% 7,1% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,3% 11,6% 7,0% 21,4% 

 

 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 2,4% 2,8% 4,7% 7,1% 

Marcelo Conceição 1,6% 1,2% 4,7% 0,0% 

Márcio Cabeça 21,3% 25,9% 25,8% 7,1% 

Renato Donato 3,1% 4,9% 8,6% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 7,9% 18,8% 25,0% 7,1% 
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Não rejeito nenhum deles 8,7% 9,0% 7,8% 0,0% 

Rejeito todos eles 5,5% 10,2% 6,3% 14,3% 

Não sabe 41,7% 25,3% 15,6% 64,3% 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Aprova 40,7% 41,4% 47,7% 28,6% 

Desaprova 43,9% 46,0% 43,0% 28,6% 

Não sabe 15,4% 12,7% 9,4% 42,9% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 90,7% 87,6% 84,2% 80,0% 66,7% 86,3% 

Não sabe ainda se irá votar 7,7% 7,8% 13,2% 20,0% 33,3% 7,5% 

Não irá votar com certeza 1,6% 4,6% 2,6% 0,0% 0,0% 6,3% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Aris 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 

Marcelo Conceição 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 28,1% 30,8% 43,6% 20,0% 0,0% 37,3% 

Renato Donato 5,1% 4,0% 2,6% 20,0% 0,0% 2,4% 

Rodrigo Casa Branca 21,9% 26,3% 23,1% 20,0% 33,3% 14,3% 

Não sabe ainda 39,3% 29,0% 25,6% 40,0% 66,7% 34,1% 



 

 

 

23 

Ninguém, branco ou nulo 5,1% 8,0% 5,1% 0,0% 0,0% 11,1% 

 

 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,5% 0,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,8% 

Márcio Cabeça 33,7% 33,5% 45,0% 20,0% 0,0% 44,4% 

Renato Donato 7,1% 4,3% 2,5% 40,0% 0,0% 4,8% 

Rodrigo Casa Branca 26,6% 33,5% 27,5% 40,0% 66,7% 17,7% 

Não sabe ainda 24,5% 12,6% 12,5% 0,0% 0,0% 11,3% 

Nenhum deles 0,5% 3,5% 0,0% 0,0% 33,3% 5,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 6,5% 11,3% 10,0% 0,0% 0,0% 15,3% 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Antonio Timóteo 3,3% 3,0% 2,5% 0,0% 0,0% 4,7% 

Marcelo Conceição 1,6% 1,3% 2,5% 0,0% 0,0% 3,9% 

Márcio Cabeça 28,3% 28,1% 20,0% 40,0% 33,3% 11,6% 

Renato Donato 5,4% 7,4% 2,5% 0,0% 0,0% 2,3% 
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Rodrigo Casa Branca 13,0% 18,2% 25,0% 20,0% 0,0% 20,9% 

Não rejeito nenhum deles 7,1% 4,3% 5,0% 0,0% 33,3% 18,6% 

Rejeito todos eles 4,3% 8,2% 12,5% 0,0% 0,0% 13,2% 

Não sabe 31,5% 28,1% 20,0% 40,0% 33,3% 23,3% 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Aprova 41,0% 37,1% 52,5% 20,0% 0,0% 53,1% 

Desaprova 46,4% 50,7% 30,0% 80,0% 66,7% 32,0% 

Não sabe 12,6% 12,2% 17,5% 0,0% 33,3% 14,8% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 95,7% 89,0% 67,6% 68,4% 66,7% 89,5% 83,3% 76,0% 

Não sabe ainda se irá votar 3,3% 7,1% 24,3% 26,3% 33,3% 7,0% 0,0% 8,0% 

Não irá votar com certeza 0,9% 3,9% 8,1% 5,3% 0,0% 3,5% 16,7% 16,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Mongaguá? (ESPONTÂNEA) 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Antonio Timóteo 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Aris 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,9% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 36,9% 36,4% 12,5% 27,3% 33,3% 25,4% 28,6% 13,6% 

Renato Donato 4,5% 5,2% 2,1% 0,0% 11,1% 1,6% 14,3% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 24,8% 19,1% 27,1% 13,6% 5,6% 20,6% 14,3% 36,4% 
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Não sabe ainda 28,4% 30,6% 45,8% 50,0% 33,3% 39,7% 28,6% 40,9% 

Ninguém, branco ou nulo 3,6% 8,1% 12,5% 4,5% 16,7% 12,7% 14,3% 9,1% 

 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Antonio Timóteo 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 0,9% 0,6% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 40,3% 39,8% 27,1% 30,4% 27,8% 31,7% 42,9% 16,0% 

Renato Donato 5,6% 7,6% 2,1% 8,7% 11,1% 1,6% 14,3% 0,0% 

Rodrigo Casa Branca 29,4% 22,8% 37,5% 26,1% 22,2% 25,4% 14,3% 44,0% 

Não sabe ainda 13,9% 18,7% 6,3% 17,4% 11,1% 22,2% 14,3% 20,0% 

Nenhum deles 3,0% 0,6% 8,3% 4,3% 5,6% 0,0% 14,3% 4,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 6,1% 9,9% 18,8% 4,3% 22,2% 19,0% 0,0% 16,0% 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Antonio Timóteo 2,6% 4,6% 4,1% 0,0% 5,6% 4,7% 0,0% 0,0% 

Marcelo Conceição 2,1% 2,3% 0,0% 4,3% 5,6% 1,6% 0,0% 0,0% 

Márcio Cabeça 26,2% 20,2% 28,6% 34,8% 22,2% 20,3% 14,3% 32,0% 

Renato Donato 5,6% 5,8% 2,0% 4,3% 11,1% 3,1% 0,0% 8,0% 

Rodrigo Casa Branca 19,7% 23,7% 10,2% 13,0% 0,0% 12,5% 14,3% 4,0% 



 

 

 

27 

Não rejeito nenhum deles 8,6% 8,7% 6,1% 8,7% 11,1% 10,9% 0,0% 4,0% 

Rejeito todos eles 5,6% 7,5% 14,3% 4,3% 5,6% 9,4% 14,3% 24,0% 

Não sabe 27,0% 22,5% 28,6% 30,4% 38,9% 37,5% 57,1% 24,0% 

 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Márcio Cabeça administra a cidade? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Aprova 43,7% 47,7% 31,3% 34,8% 27,8% 46,9% 28,6% 28,0% 

Desaprova 45,0% 39,5% 54,2% 43,5% 55,6% 39,1% 42,9% 56,0% 

Não sabe 11,3% 12,8% 14,6% 21,7% 16,7% 14,1% 28,6% 16,0% 

 


